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Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele
vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om
kenbaar te maken dat deze vraaen oo derelfde wiize 7iin aeinteroreteerd.
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HVO wordt vandaag de dag breed ingezet bij tal van verschillende bedrijven, sectoren,
instellingen, overheden en andere organisaties. Het uitvragen van LAP's en
geanonimiseerde facturen op peildatums moet daarom niet een groot probleem zijn. De

Antwoord
Het antwoord zoals eerder gegeven in de Nota van Inlichtingen 2 wordt gewijzigd. In het
prijzenblad zal weer worden gebruik gemaakt van datums. Inschrijver moet facturen indienen
op basis van deze datums. Indien dit niet mogelijk is mag een inschrijver een factuur indienen

07 - Formulier viagen NV 2 viaag 2 04 prijzen fluctueren iedere dag. Tussen een paar dagen kan al een groot prijsverschil ontstaan. |die één dag eerder of één dag later is dan de genoemde datum in het prijzenblad.

Een prijs vergelik waarbij de inschrijver zelf de peildatum mag uitkiezen geeft grote VERSIE 4 van het prijsinvulformulier wordt bij deze nota van Inlichtingen gepubliceerd. Deze
verschillen en werkt juist volatiliteit in de hand. Het is appels met peren vergeliken. VERSIE 4 moet worden ingediend fiidens inschriiving op straffe van uitsluiting.
Zou u kunnen aangeven welke informatie zichtbaar dient te zijn op de facturen? Op de facturen dienen de volgende informatie zichtbaar aanwezig te zijn:
Afleverdatum / aantal geleverde liters / opbouw prijs / enz... Datum van levering.

01 - Invulbijlagen 2 Checklist is deze gemiddeld hvo verkoopprijs dan leidend in de aanbesteding 2 Hoeveelheid geleverd.
op de facturen welke we kunnen uploaden staat geen bruto minus, maar uiteraard een Korting
netto prijs. Netto prijs
Het gaat ons met name om de geanonimiseerde facturen. Een gemiddelde waarde is niet . - . - - . . .

- . X " - De gemiddelde prijs wordt gehanteerd om een prijsvergelijk te verkrijgen in de inschrijvingen.

01 - Invulbijlagen 2 Checklist relevant om aan te geven wat ons betreft. Op dag van levering geldt er namelijk een prijs Tie het gewiizigde prijsinvulformulier en de beantwoording van vraag |
die voor die betreffende dag geldt en niet het gemiddelde van de hele maand. ’

Antwoord vraag 1: Zie antwoord vraag 1.

Antwoord vraag 2: De geuploade facturen zijn ter controle van de opgegeven prijzen in het
ik begrijp uit uw laatste antwoorden dat we bedragen moeten opschrijven van facturen prijsinvulformulier. Van de opgegeven prijzen wordt een gemiddelde berekend. Op deze
zodat u kunt waarnemen waar we in het verleden voor hebben geleverd. gemiddelde prijs verleent inschrijver een korting.

Het opgegeven kortingpercentage is vast. Wanneer de winnende inschrijver gaat leveren,
wat niet duideliik is, hoe we moeten onderbouwen dat we dezelfde methodiek gaan wordt de huidig geldende prijs op de dag van levering minus de korting berekend.
gebruiken bij leveringen aan waardlanden.

Elk door inschrijver verstrekte prijs kan door de opdrachtgever getoetst worden op
ter verklaring: marktconformiteit. Indien na herhaaldelijke controle/marktonderzoek en

terugkoppeling/evaluatie blijkt dat er niet marktconform wordt aangeboden, is opdrachtgever
er kunnen facturen worden geupload die laag zijn, maar zodra er daadwerkelik geleverd | gerechtigd de overeenkomst per direct te ontbinden.
mag worden, kunnen er heel andere prijs methodiek ( lees duurder ) worden gehanteerd.

Antwoord vraag 3: De inschriffdatum wordt gewijzigd.

01 - Invulbilagen 2 Checklist hoe gaat u hier mee om 2 De inschrijffdatum wordt nu 14-11-2022, zie onderstaande aangepaste planning:

ik begrijp dat dit last minute vragen zijn, maar de situatie vraagt daar om.

ik wil u vragen de situatie ter verduideliken.

tevens de vraag, vanwege de onduidelijke ontstane situatie de inschrijving met een week te
verlengen zodat alle partijen zich gedegen kunnen voorbereiden.

zoals de aanvraag nu wordt gedaan, is er teveel onduidelijkheid.

als eea wel marktconform in te vullen is het makkelijker om een opslag te vragen op de
internationale diesel platts notering zoals de andere hvo aanbestedingen ook worden
aangeboden.

PLANNING AANBESTEDINGSPROCEDURE _

Publicatie 06 september 2022

Indienen vragen door aanvragers 07 oktober 2022 tot 12.00 uur
Publiceren van de nota van inlichtingen 21 oktober 2022

Uiterste datum en tijdstip indiening inschrijvingen 14 november 2022 14,00 uur
Opening van de kluis met inschrijvingen 14 november 2022 om 14.00 uur
Bekendmaken gunningsbeslissing wesk 49 2022
Verificatievergadering week 50 2022

Definitieve gunning / slviting ov?leerlkomsl wesk 52 2022
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07 - Formulier vragen NVI| 4 van 6 vr. 22 POS

Vraag

In de uitvraag in E10 van de PvE worden de duurzaamheidseisen van de HVO100
beschreven. Het product moet voldoen aan de Europese regelgeving van de REDII en om
dit aan te tonen moet er een ISCC certificaat worden overlegd. Echter, dit certificaat is
gewoon door iedereen van iedere willekeurige producent of trader van internet af te halen.
Een willekeurig ISCC certificaat verteld u niet wat er bij de reinigingsdienst in de tank terecht
komt. De duurzaamheid van de HYO100 is geborgd in Europese regelgeving van de RED en
de ILUC en kan aangetoond worden door een POS waarop staat welke grondstof is gebruikt
om de HVO te produceren, waar het product vandaan komt, uit welk land de grondstof is
gewonnen en de CO2 berekening a.d.h.v. de REDII. Daarop kunt u ook controleren of er
palmolie of aanverwante grondstoffen zijn gebruikt. De POS geeft ook aan wie de
producent is van de HVO en wie de HVO heeft aangekocht. Zou de aanbestedende dienst
de eis om de duurzaamheid aan te tonen met een geldige POS willen overnemen in de PVE.

Antwoord

De inschrijver dient inzage te geven in de biomassa balans om daarmee de duurzaamheid
aan te tonen, waaronder ook het niet gebruiken van palmolie. Daarnaast dient de inschrijver
een ISCC EU certificaat te overleggen voor de gehele keten.

Per kwartaal moet een PIB [Product Informatie Blad] worden aangeleverd, welke aantoonbaar
gekoppeld kan worden aan de POS [Proof Of Sustainability).

CO2 reductie
07 - Formulier vragen NVI 3 midels
certificaten

Hoeveel procent CO2 moet de HYO100 reduceren?2

De HVO100 moet voldoen aan de CO,-reductie van minimaal 89% t.0.v. reguliere diesel.

Mededeling van de aanbestedende dienst:

Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief):

» Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is)
« Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel [IC

* Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer)

« Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren bijgevoegd

* Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren

« Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig)
* Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken

* Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad
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